¥ 16F RMargEi Lo

16.2 g3 F
R R PR B Z AR BB -

16.2.1 @l 4
ERISE RS RUR AR 17 - DR R R o,

BNgEnt®
i

T

z §
ER = parp B BRES yi1J
HE=

T - g x100%

FHE = % x 100%

. . _FIBRARATEF .
HAEeEME - TEERES x 100%

< 1% /8%

BlR= R

EF

x 100%

4p =

E7
HENA

BN =

E—EeRREREE  —BERTIIAZ

TA= BB B




Classwork 1
1. WRFEAETAIRAZS20 - EEES25 » stHH (a) fupf (b) £FI= -
(a) HOR =520=25%

(b) FFIZE =5R25=20%

2. WRFEHELARAIES60 » B(EES90 @ 5THEE (a) kAl (b) BFIE -
(a) fpk=30/60 =50%

(b) FEF[Z =30/00=33.3%

3. AISEFMRESLAIRAES100 0 17 5% E ST R RESATEM -
EE{E =3$100 x (1 +25%) = $125

5. [EER A AT FAE R HUSY & AR 7 B/E:$180,000 F1 50% © st F THIRIEAREN 5% - BibEstE
AL B AR
(@) JeatRIHERMERN » A STHEEHR -

(a) BYE%E =$180,000 x (1 + 50%) = $270,000

F 1] = $270,000 — $180,000 = $90,000

EF =$90,000 + $270,000 = 33.33%
e ’ )

6. {RSEFEHAN 25% Ry B E(H - RIERIIRHAERVE 2010 4 3 A 31 HIEFRRERA N &R

S
& 200944 H1H 4,936
7> 2010FE3 31 H 6,310
FEEHE 30,000

(a) ETEBIEATINEK -
(b) 5HE#E 2010 5 3 H 31 HIEFERHENRA - BAHIIEE -

(a) Bk =25%

(b) EfEH = A x(1+25%)

30,000 = A x (1.25)

A = 24,000

FAI] =$30,000 — $24,00 = $6,000

HoEE + B8 JIRER = HENAE

4,936 + [#1S — 6,310 = 24,000

fELs = 25,374
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#E* F £ 4F ¥ (ROCE)

. . FIBRBATSE .
BREEGEAE - o oao x100%

% T & =

L WRER | AR

2. &% : EARFE + FERIKRE(HH)
BRAHE : JEREAE + KEEAR

b ioe S

w

BRI = B ERGREFSIREAHEIE - ML OEAHE > THITREAHHERE -

ARAE
BREAR = BeA Kt
A Rt = HEAETRA + BARE + HEFE

Homework 16.5

YRk B BRI S AR A I B R
B2 R(HEIREZE 2016 £F 3 A 31 HIEFRE

S
AR 80,000
M AT 2,770,000
B FTSRER 415,000
Mif& #F] 2,355,000
o RATEFE R 346,000
2,701,000
B orBic:
ELASF A A
LR 28 A (G 1,800,000
901,000
BRI R (FE8%)X 2016 4E 3 H 31 H
S
e IR AS (R S) 8,000,000
A e 300,000
ek b 901,000
9,201,000
FEREEE
A% (E % 2,000,000
HAt &k
2016 = 3 A 31 HIUL T8 B fippes$2.35 -
EEEK:
EC EWI/J\%MI BREKE AR AER LT EE%:
(a) F&E S HNR (R EREER T 5

(a) HEAEBESWIE = FENMREIH]EEHE S x 100%

= (2,770,000 + 80,000) + (9,201,000 + 2,000,000) x 100%

=25.44%
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16.2.2 ¥R 4
BIRE SR SR E BRI ETRAYRE ST -

BIREE DR
: | : é é 5 5 i i
REH = i FE U R 2% R % EiEEER % FEEE= |
RELEE B 44 HAR RS AR T i1z i A HE
e .  EWEE
BERS [ RELE - g
e TOBIBE - T
R / B - — g e 1

JRIEL T

L (?=—ﬂ.ﬁ:}{ﬁ
Bl EsERER (20) TRk ER

FEWC K R R 2k B R S R AR SRR SRHAVEE R - B FEERE RS - RN BT DRI [E] B
B - BRAENRLUNE - BAFERIERKE  ERREENBRRREMEEGEHEEA -

R 3F *

T2 K
e

RogUHAIE - x365 H /12 B

FrEHARRE F R E R W BB ESKHYFIIRTRINE - ER—EARHIEEEHIERE - RRTIRICRBIE - B/
SR BN ESRAT R LR - BRARRSHHIIRIERAE - ERUREFAEWEEKESCAZINEE - B SRR
PRIEUC RIS - &I > BRATRIMRRZEA R g -

EEER T A DU ERR:

$ﬁ§gﬁﬁqmziﬂ

FREHAR -
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Homework 16.6X
TRIEEERES: B AR A SRR

BRI 2015 £F 3 A 31 HIEFERE

S S
HE (S L) 1,260,000
B HERA:
& 82,000
1 HEE (S RlE) 660,000
742,000
B HIRGE 96,000 646,000
F A 614,000
WA R (8% 3 H 31 H
2015 2014
S S
MENEE
e =y 96,000 82,000
JEW &K 185,000 161,000
IR FIRIIR & 73,000 89,000
354,000 332,000
RENEE
JERT &K 84,000 72,000
EREEK:

St SR MU AR A T R
(@) SELLE

(b) B

(€)M s

(A BRBHIRR( 20

(a) SREHEL®E =354,000/84,000=4.21:1

(b) #HEHEE# = (354,000 — 96,000) / 84,000 = 3.07 : 1

(o) JEBCERUAER = §RiY +PHEYERK

= 1,260,000 + [(185,000 + 161,000) + 2]

= 1,260,000 +173,000

=728 XX

(d) HrEp AR (H 8 =9 H7EH x 365 H

= 173,000 + 1,260,000 x 365 H

=50.12 H

Classwork 4
A A AR 1§54 ) F8H$270,000 FIE4XELL £52$60,000 -
(@) SASTEZFFENIIEIE SR AR K fE U S R iR -

(b) FZSEHEEERIE LA BEakbREE FEFRATEAIIRE 60 B - MFE—1T5ENEAM SR

M E S REE 75 H -

(a) JEYIRFEEER = $270,000 + $60,000 = 4.5 &

FrBHHAPR (H %%) = (560,000 / $270,000) x 365 H=81 H

(b) {BIEAVEEFERIDFARIEE - RSB E G TEFPAE IR (60 H ) FITTSEAY P8 (75 H ) > &

U E SR E PR AT A P REOTRR (81 H) »
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RHFHY %S

: I .. S
REAT SRR () - pecn

FEAT B3k R T A2k B RS R A (IR AKEIEL A - B RERIEREE - ERUR AT DB R (T iR
Ko BHRENRUNE - EXENENEEFER » MBS EERER SR EUSERRIERG: -

RSP *2

FHRMAER
REEEHARR = e 365 H /12 A

RRABHIIRE AR B S AT B VPSRl - B —ERMHIEREHER - FREHIRIEREE - B/
ISR SR HV R R - B R RN SRR B SRR T e &R IR R iR % -
T SEAVEEEHITRL - ERBHIRIERAENE - RRESHREEER » it > SSERTDEREIRIH Z AT
REESNHSET

EEtERE AT A EERR:

TR K
frig

RRRMIIR - x52 &

Classwork 5

A A LR % 5 54H$ 220,000 FIAEALE(S E570$20,000

(a) BETEZF BN ERURERR KB SR HE R -

(b) PSS EAIR AR (LR 3 e SR B (2 FIEAR R 60 H - Il — TSPy Lt 3y
P EN G R B S 70 H -

(@)  JE( Bz = $220,000 / $20,000 = 11 %X

HAREHIRE(H %0 = (520,000 / $220,000) x 365 H=33 H

(b) SRS EERIDIP A §E - AHELESEm IO ERG RS HIE AR (60 H ) FIfTZEAYFI9% (70 H )

IEERIEMIRE IR R KRBT (33 H) o

AN RE G R FE B IE IR ARG E AR EE 60 H > NIMIREZEF R

FEN - (ZRIRELIRRL - (A PREH ZRIR & DI R BN -
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BB ES

e SIS
FRANE (F) - g

FEAEREMAREEFNERASHEFEENILY - EFERERIEE bt SRRERNETERATEREN -
FEBHENRULE - RRHTFEEERHASHEIR -

Classwork 6
1. SEHAPR/AEIIE 2016 4F 12 H 31 H % 2017 4F 12 A 31 HWE S48
2016 2017
$ S
#1512 H 31 H) 136,500 364,000
HAth &k

(i) 2017 ‘EFEES &5 44%E F5$778,050 » 80% EfaHE » 20% B R -
(@) STE(ZE/NEELARINT) 2017 FEAT{E S FE R (T

(a) SHERCA =136,500 + 778,050 — 364,000 = $550,550

7 B R (X EGT) = $550,550 / [(136,500 + 364,000) / 2]

=220 X

2. GBRAFFTABENHES MRIRS o MY RiEgkE A5 2011 4 12 A 31 HAVESER

S
EE 7,294,500
iRfFE-2001F 1 H1H 878,000
-2011 412 A 31 H 990,000
(@) BTE (2/NEEHMR—Ar) 2011 AT EEERR
a) Y& ﬁz{x = 878,000 + 7,294,500 — 990,000 = 7,182,500
1755 FEiE% = [7,182,500 / (878,000 + 990,000) + 2] = [7,182,500 / 934,000] = 7.7 X

3. (RS BIEAE R E BRI

S
HERBA 125,000
HyIFE 9,000
HHRGFE 11,000

(a) TR ERFEEER
(b) ZSRNFEZEHZEGAR? BEFE—TRNEMEENFEEERE 10X -

(a) ‘FHFE =($9,000 + $11,000) + 2 = $10,000

{FE&FEER = $125,000 / $10,000 = 12.5 %X

(b) ERIEFERERIITASE - HELITEAY 9810 X) » S¥EFEEEREENS (12,5 20 -
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4. R %S‘zi 2011 4 3 H 31 HIFEEAERAT:
(i) 2FHEEFHYEET$180,000 -
(i) 2010 4% 3 )% 31 HHYF &1 £5$30,000 -
(iil) B%4FFERYEF] F5$40,000.
(iv) fopss 25%
(v) BEERSRNE - TEKHS  (55HE 10% 5 FEE > 5% -

(a) #mELELZE 201143 A 31 ElJJ:fﬁqu’J? AR
(b) EFHRRZEERYFE AR

(a)
EISFEE 2011 £ 3 A 31 HIFFEE

$ $
HE 200,000
AR
WA e 30,000
o e 180,000
210,000
B BHA 77 ££($210,000 — $160,000) (50,000) 160,000
EF] 40,000
B B
T & K ($200,000 x 10%) 20,000
HEEr ($200,000 x 5%) 10,000 30,000
&iF] 10,000

(b) FHIFE =($30,000 + $50,000) + 2 = $40,000

FHEEER =HEA PEER

=$160,000 / $40,000

:4:)/_\’

5. FAREEZ T ERER 7 % I E 554,200 » EFIEZE 20% » ERISEFIHY 70% - Bl 15H:
(a) PHERA
(b) FF]
(c) #HE
(d) #HEH
(e) il

(a) TFEEiR = SRR/ T

7= $HERAE/ $4,200

PHERA = $29,400

(b) FEFIE =20% BljnE =25%

EH] =PHERA x IRk =$29,400 x 25% = $7,350

(c) #4568 =$29,400 + $7,350 = $36,750

(d) #E#EH] =$7,350x 70% = $5,145

(e) 4fif] =F=F] — & =57,350 — 55,145 = 52,205
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16.2.3 % # i 4
EBEE I EEAEEREENET - EEEHEEEIREABNEHEE (FIAEHER) - BEEIRES
EECRHEKE - WIRPERIERENS - BERATREHEER - EAAELERES - AEFRZNERE

BUA - TR WIEEEZEE 0.5 B 50% 200 & M- B R -

TR

PR -

AR + EER A

FEimh A fE + R EA

x 100%

FEREIRR = % +REEK

BREA
“BA R AHH

~HENELRES JRARE T

Homework 16.3

YRR E S IRATRAFIAE 2015 4 12 A 31 HAYM SRR

s $
B 2,000,000
LA A 8,000,000
L 368 1,200,000
1A 644,000
11,844,400
JERENE(E
5% fH7F 1,000,000
HRITERK 800,000
~ 1,800,000
JRETEE
JEF &K 103,000
TEFFOK: STE(ZEWE/NEL) EA TR A SRR EE SR -
FRAREER

= GEmEIa(E + BIoheA) + GEREIAE + BAfEz) x 100%

= (1,000,000 + 800,000 + 2,000,000) =+ (1,000,000 + 800,000 + 11,844,400) x 100%

=27.85%
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16.2.4 § FL 3z
R RO AR ) -

RFAT RS

4 - _ ﬁﬁﬁ
EEEREE (R = B
HEEFAEREAREELAZNMMERFAAEEREEHE - EEEEREBRILE L BESEEERRH,
FIFAEEEEEHNE -
Classwork 8
R YANEIENE 7EE SN
$

PH R EE 240,000

Mt F 60,000

B EELEEH 600,000

=tk 120,000

e TR A R

EEMER =jHE +EEEEH = $240,000 + $600,000 = 0.4 %X

Homework 16.6X
YRR B AR A SRR

RESRIESR)AZE 2015 4 3 A 31 HIMER

S S
HE (S AR 1,260,000
HIFE 82,000
1 HEE (2 RlE) 660,000
742,000
B HIRGE 96,000 646,000
EA 614,000
MRBSIR LR (8% 2015 4£ 3 H 31 H
S
JERETEE
KE 100,000
TENEE
e =y 96,000
JEUT &K 185,000
IRTTERRIIR & 73,000
354,000
ENEE
JERT &K 84,000
ESEEK:

S (E A N )P S A TR A T L FEE:
(a) 4R

(a) 4 R

HE +HEEEH

,260,000 + (100,000 + 354,000)

1
2.78 %
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16.2.5 £ F ¥ #F &

REDPLL =
l

(

!
BREF AR

#5211 (EPS)
BRI
ERTRH

FREANEARERERCETREONANE - EEREN EF - ERTZATRMHARSHEERR -

SRER
=X omm /M)

# g & (P/E)
 mRERRTEM
TERE = T oma

HEREAREE SR EEEERENOES - EHER LT ER—EMSBR AT RS EELEE
% - A - EHERE > AFRELAER

Classwork 9
RN B T (E B
2010 4F 2011 4F

A $180,000 $200,000
L R B A A s 2 $20,000  $20,000
L3 T 7 R e 500,000 500,000
LR T E $4.32 $5.60

(a) sl T S R (E RV A ~ IR EERAI £ -
(b) EAREERAE S I IR T (/2 b2
(c) s 4 A SRR TR B (EE -

(a) 2010 FEHEEF] = $180,000 + 500,000 = $0.36

2011 FAREEIF] = $200,000 + 500,000 = $0.4

2010 FREEEE2R = $180,000 + $20,000 =9 fiZ

2011 FERF A EE®R = $200,000 + $20,000 = 10 %

2010 AR = $4.32 + ($180,000+500,000) = 12 %

2011 FHEE = $5.60 + ($200,000+500,000) = 14 £%

(b) FTAELAEAE 2011 F FF -

(c) BB BTt - KBTI EVIEEE ETT T - E &R BT AR B R (i BB ASSE (S5
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Homework 16.5

YRRk E BRI S AR A S Bk

S S
AR 80,000
FE AT 2,770,000
KBTS RRE 415,000
Mif& #F] 2,355,000
I AR 346,000
2,701,000
e
L AR A 1,600,000
L 2 SO R 200,000 1,800,000
901,000
AR R (B8R 2016 4E 3 A 31 H
S
TR
L IR A (R S) 8,000,000
A g 300,000
BH7AE 901,000
9,201,000
IEREERE
A% (5% 2,000,000
HAt &k
2016 - 3 A 31 HAULTi{E ARes2.35 -
EEEK:
T EL(ERE/ NN )IRERE B AR A RIS N e
(@) EHESHINRGEHIREGEEE)
(b) HREEF
(c) HEHELEZE
(d) &%
(@) ERESWmER =F B KA a2 & 4 x 100%

()

BRIV ZE 2016 £F 3 F 31 HIEFRE

= (2,770,000 + 80,000) + (9,201,000 + 2,000,000) x 100%

=25.44%

IR = BUAER] + Do {Taya @iy

= 2,355,000 + 8,000,000

=5$0.29

REELER = FRf&IFH+ EAT i B

= 2,355,000 + 1,600,000

= 1.47 f

iR =R iR R (- i A F )

=$2.35+5$0.29

=8.1 %
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16.3

2
HEFAIRAFE—HEAKE HAFE]

EH W REE2010E3 531 H (FERE

HEZE 2010 5 3 A 31 HIEFERESMAMGRI BrsRan i

NYUERHE Rk E IR R
PSSR - Bk DR n Y B SR E N I -
AR FEAEET$1,600,000 © FTAEEITEIRE -

1
2
3
4
5

$000
i=¢ <. 2,500
HERA (1,900)
EF 600
TEEH (140)
HE KT HE R (100)
=EAE 360
RE A (110)
MEAAE 250
MiIH (60)
Mite Al 190

MR > 1R20104E3 31H
3000

{3
IEREIERE
Yz ~ s B 2,000
RS
& 100
JEWE 7K 220
SRATIERK 80

400
B 2,400
Wi K EE
A R (et
N 1,000
(Edi 500
MELR4EER 1,500
L =Y
6%{H757(2015 HF(EE) 600
JREEE
JERT &R 190
JEETE 50
JETHETH 60

300
=Le 900
s ) AR 4EER 2,400

NEIH ST T o R mE{ESL -
2SN SZ AN T AR E.$50,000 -

£ 2010 £ 3 H 31 H Uitk

» TR THE F5$2.25 -

81




HZRATETR
HFPATRA IS M R S T
1 BAREIEER

BA=
EA] RS

$600,000 + $2,500,000 = 24%

SR ER>
PERIAIE 58 580

$250,000 + $2,500,000 = 10%

HHE SRR
MERIEADFH] + (BEREA + JEREIAE)

$360,000 + ($1,500,000 + $600,000) = 17.14%
7 ( 7 7 ’ )

2 BHRESILER

sEhtER
MENEEHREAEE

$400,000 + $300,000=1.33:1

REELR
(RENEE - FERIEER

(5400,000 — $100,000) + $300,000=1:1

FEW K R
B P B K

$2,500,000 + $220,000 = 11.36 fi%

FREFFIR(E 20
(CPHRER SRR M) x 365 H

$220,000 + $2,500,000 x 365 = 32.12 H

P& AR
i &R T E (T K

$1,600,000 + $190,000 = 8.42 {%

FrAEHIR(H 2D
CPERE Sakfrl%) x 365 H

$190,000 + $1,600,000 x 365 = 43.34 H

FRARR
HERAPIFE

$1,900,000 + $100,000 = 19 fi%

3 fEEEILER

TRIREER
CERENAE + BIeheA) + GEREIEE + BORE) x 100%

(600)+(600 + 1,500) x 100% = 28.6%

4 EHERREELER

B RN

$2,500,000 + $2,400,000 = 1.04 {%

5 FEEFREER

Bz&F] (EPS)
BgAE <87

$190,000 + 1,000,000 = $0.19

H&E= (P/E)
e (E- R A A

$2.25+$0.19 = 11.84 fi%
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ERAHTRR I

EETEb® T3 EKF HEFARRAE]
U 28.33% 24%
IES 11.56% 10%
HAESHMR 16.2% 17.14%
JRENEER 2:1 1.33:1
IREfEEA 1.25:1 1:1
JREUS Bk e 12.78 fi 11.36 f%
FrEHEAR(H 2 28.56 [ 32.13
JET Bk AR 9.56 fi% 8.42 iz
FRIEHIR(HED 38.18 H 43.35 H
FEHER 14.08 % 19 fi%
TEFRERE 18.3% 28.6%
BRI R 0.81 fi 1.04
R EIFI(EPS) $0.16 $0.19
&1 (P/E) 14.14 {2 11.84
1 BRIgES

tHEFA PR FIHYEARE D EEEITTIE N T Rl - 35 AT fesk & IR BA R R AR S i

o < (DR » s A T G R R A TR R A e

2 BHIRETS
fHEFA PR A TR AE A R ETT R ARYEFH T » 52 A FIHRENEERIE B LRI THEAY K

o SR S EE SR HIE AT Al A e SR -

3 EERED
tHEF AR A R EER SR ET T A S 8 T - KIEZ AN S EERE T R F i T -

4 EERAE
THEFAPR BRI E R EE [EITT 3R PR 5 B - SOe% 2N B FH B U B ARV SCR &

—
=1

=] °

5 REE(HH
tHEFAPR A SRR A P THER /K- > G AR AR A RS -

BEAN > tHEFA PR FHY T BRI (RN TIRAY 7KV « 55 SN B S B R A & B R N FIRT A5
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16.4 b F 4 47 ehr 5 for
i

STEERAER BIRATR A AN T A (e SEAYRA B RIRALIRO -

1 2 EMBFLAP L ARFI2ZEFT LEPN B
BHER - HMIBEFE(SLE EEENELE] - SEhEBEE S ERN TFEE AR -

2. if % & FAMNL R
SRGIER » AR L RIS - (REERE T — 5 A T B R IR T -

l‘{#l}

1. R B g F el G4

EEFR TR REER I ZERVEE RSN » RUBsEER T i A4 A FHEV A sE 2GS EFEEN - fild - EEEIE
%~ BT ERUIMEAVE SRR ES -

2. FEHRTEF AR Z 6L A B EHBEL ORY
PR ERYEE BRI A G EEA FE R ES - NI AR ESTBORNUT AR IRAGERZHEE - (4
RELP AR bR SR e S e -

3. RREF L ¥ EANEY
ONE] A T S A SOBIF Y ZES » MRIBBEE G VLR T - AROBEAERERH IR AR RAVESE -

4. FAPRARPTERALE L+ 235
DA RERNRE S A B e B A ARA B S EE R - TR R AR R T B S e L e s e e -

5. 8§ 4 A g P F LG R
R MHRAEHIBTALL AR S B SOR(E - AR EITRRI PO ATH SA R R - ZREERE -
SMREEL A — (TR PR I AL - SR — (S AE R RS2 -

6. b & @D B AT AN IR R 2
AR - EAENREIEER TR - AT SR ERV SR THERRE - (B2 » WRBMANEHIFHE LD
STEEE K HAMARE BT ot > S ARUEREIELR N ROV IR R DA e SR RE i 04 -
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Classwork 10
1.

FHEARAE
AT BiE2010F4H30H (FFEE
S
HE 2,860,000
HERA (1,966,250)
EA 893,750
{TBE (440,700)
HZsE A (9,230)
EEAIE 443,820
Al e (23,400)
MERTFIE 420,420
BT (67,000)
Mg R 353,420
EFEARAT
AR % - 72201044 H30H
S
EE
JEREEE
VI ~ W5 Rkt 533,000
RENEE
FE 347,750
JEUTERK 208,000
HSIHE 2,600
RITERK 65,000
623,350
BN 1,156,350
MEts N EfE
RN
(R ZN 260,000
&g 597,300
ME 2 JEER 857,300
FEMEN SR
15% (5% 156,000
mENEE
FE(TERK 62,400
JESTE 13,650
JERIFRIE 67,000
143,050
EIELEE 299,050
R R AL AR 1156350
(a) SERC FHIZRAS K i B e Em B A A TR A TN EMIEE ST ~ EHEE - SIHAE N RIEERETST -
1T KF EFEFRRAH
SIS 36% $443,820 + $2,860,000 = 15.52%
S 28% $353,420 + $857,300 = 41.22%
QLS FE PR 1.45 fiz $2,860,000 + $1,156,350 = 2.47 {%
TREIEER 3.2:1 $623,350 = $143,050=4.36: 1
B 23:1 ($623,350 - $347,750) + $143,050 = 1.93 : 1
FRFREER 40% $156,000 + ($857,300 + 156,000) = 15.4%
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EFIEET]

FAEAIRA T EATRETTEEEITT AR HA A T (& - 15 A RER% A SIEHEAYEEFZR S i 2
B  HEHESRIPRES  EEWEEMERRA TN EAKRERRRES

EEAE

FAERRAEEFRHA AR R EE B - 5 ez B8 5 AR R R

BIREET]

FEREAIRAFAREIEER S EI TR ARV EM A - RS -
FHEARA E RV LR FETTEAAK - AERIFEERS

EEAIRA S EE S R AT AT e B R

fHfREET]

FHEARAFREIRERE FEIT SRR EAL A - BB R A AR EE R R &
AR -

(b) BExFEHEARAERE BT E £5$5.6 ° M5 —HETTEA ST ERA R =15 - {Re S = E
NEIIEEE? SRR IRITE S -

FEHEA R SR &= $353,420 + 260,000 = $1.36
EAEAIRAFN T A =$5.6+51.36=4.12 (%

WAEEFEARA TN T &R S KA ERERSE - HREEHAFERFIRARE L °
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HKCEE (2004, 2)
(A)  EEARASNY B EREERT:

BLRREEEVE 2004 £F 3 H 31 HIEFRE

S
HE 248,600
SR 15,200
%)i} 5 AN 155,750
E¥EEH 43,390
e 34,260
EEABERERN3H31H
2003 7= 2004 4F
S S
%E\JEZ EE(FHME) 18,420
PN R (FE) 32,480
FE 28,750 26,400
JEWE K 29,260 30,340
PRTTFRK 660
108,300
LA 20.000
A 12,890
ek b 15,500
JERT &K 26,900
JE ”rIEE 3,010
108,300
ESEEK:
REIFEAIRAEEIEEZE 2004 4 3 A 31 HIEFER M7 SIERS:
(a) zHBHELZR

S
) BRSSHAIR (b )
d) EF%

) EAHE

(B) NHIMTEEETLR B
(a ) EREETIEER
) BFIRE LR

(A) (a) #EEHEEZ = (30,340 +660) / (26,900 + 3,010)

=1.04:1

(b) TFE R = 155,750 / (28,750 + 26,400) + 2

= 5.65 fi

(c) HEEHEARE (DLHETE) =[(29,260 + 30,340) + 2 / (248,600 — 15,200)] x 12

=153 H

(d) FEFI*= (248,600 — 15,200 - 155,750) / (248,600 — 15,200)

=33.27%

(e) BEAHMZ = 34,260 /(50,000 + 12,890 + 15,500)

=43.70%
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(b) —
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